o~
S
&

H&O: JP,/a/'m.(- QRIFeForr = 0,03413 am

gl
il oL P = nld
| =
2" ' - @O3A3MEL) 0004t
e i (0,082 adyie L\ BE

moL.

0.006% maol- de o =y W 0/14506/

1 /@L AL H-ln -8 ‘86?)‘,

L)  hetanell  CHa0k - "\‘m,ﬁf«: 195 o= 0,164 ahe




®
®
?2@%% ot W
s

2?@&_, s e

v = 0,65
Ctt3 0l

?H»o (0,35 )(0 0313 abm)= 0,040955 abn

2 = (0,65) (0164 at)= 04066 atm
ICHz00
Aai e Mﬁw
Rerae =Py + Poy_oy = OOLOGS +0,1066 - 0, 13555 ahi.
B iy t g
(bﬂ"ﬂ,/aemcﬁ 7 fose oo |
) Lo 0,04095
/‘/ZU:) , u’ﬂ: J—;n—l—: 1‘ /‘ - 01093
TR e 01188 —
Cipp> Y = Jobox _040t = 9,907
i [/ G301 :

TP




gy
Fi
{ ®
g

i

3ln _ 0,5(451,¢ Bvr) =
exome ;
~q ] Q{/’??/é @—fr);éag &f’
K825 <0777 7T :
w}?@-ﬂ— = [ 4 t /p g
B I exX@ue | LA OmD
184,85 &

P - (F5F+48,8) toer=
TUSRE

@em{)em%/) N .;ﬂaae \/a,lpw /”4&{,7)

B . psus

Y, =
et
%/’;r Sl Ao — Z[gfg = 0/3{’7924
KECo 4(9(/‘8‘,
/ e e X )
A p —x. = = (6xi0") (115T00r)= 00693 Corr
X 5 =912 x j}fou‘m/
= 907/(# x (0 ba/t.,

e Lun valor Qdc)@ Ao Wﬁ 1‘6//»& S%a,a_,
)22 YO %) 2 W@ZASJ&,M&@G:




% = //pﬁv -+ ./,W.J.Lt
A =,

i :
e el , \
L = @,+ (oZoQ’(émmH?)\\" \
U
D o (X (43S onwia)
+ TAALA W U™
x, (2216) + x  [(4135)= 3O (4)
ee ; mx *
xf/\, 5 4 %ﬂ\gﬂ: =+ _’{_,O (92)
dividunds (4) 4or 9&46 Zot + 1,866 1,0 = 4,5%
mlbhrmm (1) W -4 ! - Xl — 4,366 Emh = -l 0
ST e i s B bl = 4D
7

- OSSRt - (0
! |
| Zput= 067 |

/ X 4= = 0,33
s ]




-
®
@
g
Vit il
g

Sl e B b
L

Awt=S= - (831 7 H(O‘S,@wOS)%'/O,g/@V\O/S)
mot K |

AW/;CS: +546 J By +44.52 T W/me@ég,
gl = K

A= R Z < v
L &844]/2%@//@5%05) (05 % Oss)

Mg ol <

Dp G=r 4683 5T ov ~8832 J ¢ zoily
mel. & T

9 e e - 7= K
7 7 '

7= 1310° x zwxm%c,
s = 24 x 10° ﬁz,

8)  Um atfo \velor e K: Sienificd  ue. 0 ada
/emmm@u%mwﬁzmo@@”

A colubilidade e wm das, A o lide e
s Msuide & Awdayends quwb
o %mﬁ foorcind . <o C’m ‘acina ole Liguide .

',Q@ce \f&@w?a /Wrrwrﬂ 1001/LOL olode ddiidas -
6&0 97 mdlmpe, em 9&9%&(&9/»%@) ac
Yotlidady Nt awvrurdade. .




saria em
e metanol
el orio a

& metanol

exano e
g7.8 torr,

parcial no
pi & 115,5

mposicio
'3, mmHg

s tolueno,

» pressao
7 Exerc.:

oidivel
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ponto “d” mostra etapas de evaporagao e condensagao e constitui o que chamamos de destilagdo fracionada.
Cada etapa de vaporizagao e condensagdo é chamada de prato teérico. Descreva o que acontece de “a” para
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10) A figura abaixo representa o diagrama de temperatura-composicdo do sistema
metanol/cloroférmio, a 1 atm (= 1,01325 x 10° Pa). Indique na figura:

a) os pontos de ebuligdo do metanol e cloroférmio puros.
b) as linhas de ponto de borbulhamento e linhas de ponto de orvalho
c) as fases liquido e vapor
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